
 

From June 12 to 20, 2021, Data for Progress conducted a survey of 848 likely voters in West Virginia using SMS and web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=848 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

This report is filtered to respondents: WV

[1]  The American Jobs Plan includes a proposal that puts
America on a path to achieving a 100% clean and reliable
electricity system by 2035. 
Do you support or oppose this proposal?
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D I R

Strongly support 30% 64% 27% 13

Somewhat support 26 24 28 26

Somewhat oppose 16 4 14 24

Strongly oppose 20 4 24 27

Don't know 8 4 8 9

SUPPORT (TOTAL) 56% 88% 55% 39

OPPOSE (TOTAL) 36 8 38 51

SUPPORT (NET) +20 +80 +17 −12

[2]  The American Jobs Plan includes investments to create
new good-paying, union jobs to manufacturing the
technologies of the future, like wind turbines, solar panels,
and electric vehicles.
Do you support or oppose these investments?
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Strongly support 30% 73% 27% 10%

Somewhat support 24 19 24 27

Somewhat oppose 15 3 18 20

Strongly oppose 24 3 26 33

Don't know 6 1 6 9

SUPPORT (TOTAL) 54% 92% 51% 37%

OPPOSE (TOTAL) 39 6 44 53

SUPPORT (NET) +15 +86 +7 −16

[3]  The American Jobs Plan includes funding to give
consumers rebates and other incentives to purchase items
such as electric vehicles, solar panels, and home appliances
that are more efficient and create less pollution.
Do you support or oppose this proposal?
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Strongly support 27% 63% 24% 9%

Somewhat support 28 28 26 29

Somewhat oppose 13 3 13 19

Strongly oppose 23 4 28 31

Don't know 8 3 8 11

SUPPORT (TOTAL) 55% 91% 50% 38%

OPPOSE (TOTAL) 36 7 41 50

SUPPORT (NET) +19 +84 +9 −12
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[4]  Which statement comes closer to your view, even if
neither is exactly right?
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D I R

The government should make
investments to create millions of
new good-paying clean energy jobs
across the country 51% 85% 45% 37%

The government should not make
any investments in clean energy jobs
because this would be a waste of
taxpayer money 33 6 37 46

Don't know 15 8 18 17

[5]  Do you agree or disagree with the following statement:
West Virginia coal has powered the nation for over a
century. Now, there is a global energy transition underway
that is moving the world away from fossil fuels and towards
clean energy. The federal government should provide
support to ensure West Virginia can be a leader in the new
clean energy economy.
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D I R

Strongly agree 45% 63% 44% 35

Somewhat agree 25 20 25 28

Somewhat disagree 9 3 11 11

Strongly disagree 14 9 13 17

Don't know 7 4 7 9

AGREE (TOTAL) 70% 83% 69% 63

DISAGREE (TOTAL) 23 12 24 28

AGREE (NET) +47 +71 +45 +35

[6]  Do you support or oppose the American Jobs Plan
including speciDc investments in communities, like those in
West Virginia, that have lost jobs as the country transitions
away from using fossil fuels?
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D I R

Strongly support 39% 71% 36% 24

Somewhat support 27 18 28 32

Somewhat oppose 10 5 11 12

Strongly oppose 14 2 16 19

Don't know 10 5 9 12

SUPPORT (TOTAL) 66% 89% 64% 56

OPPOSE (TOTAL) 24 7 27 31

SUPPORT (NET) +42 +82 +37 +25
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